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Στο 40% η δύναµη Ν∆ - ΠΑΣΟΚ και Βουλή 10 κοµµάτων, βάσει των τελευταίων δηµοσκοπήσεων 
Με τρεις δηµοσκοπήσεις των: Κάπα Research, Marc και Rass  που δηµοσιεύονται σήµερα (τελευταία ηµέρα κατά την οποία επιτρέπεται η 
δηµοσιοποίηση ερευνών) επιβεβαιώνονται τα βασικά στοιχεία που διαµορφώνουν το πολιτικό σκηνικό περίπου δύο εβδοµάδες πριν από τις 
εκλογές. Σύµφωνα µε τα αποτελέσµατα των ερευνών αυτών:  
 

• στη Βουλή θα εισέλθουν 10 κόµµατα 
• η συνολική δύναµη Ν∆ και ΠΑΣΟΚ αγγίζει µετά βίας το 40% 
• η διαφορά µεταξύ των δύο µεγάλων κοµµάτων κυµαίνεται στο 6% 
• δεν υπάρχει περίπτωση αυτοδυναµίας 
• το ποσοστό αδιευκρίνιστης ψήφου παραµένει υψηλό (25%) 

 
Στο 6,7% οι µερικώς απασχολούµενοι εργαζόµενοι στην Ελλάδα 
Σε σχεδόν 160.000 ανέρχονται, σύµφωνα µε την Eurostat, οι µερικώς απασχολούµενοι στην Ελλάδα, ένα από τα µικρότερα ποσοστά στο σύνολο 
του εργατικού δυναµικού στην ΕΕ των «27». Ο αριθµός των µερικώς απασχολούµενων στην Ελλάδα αντιστοιχεί σε ποσοστό 6,7% επί του συνόλου 
των εργαζοµένων -ο µέσος όρος στην Ευρωζώνη είναι 20,8% και στην ΕΕ των «27» 19,4%. Το χαµηλότερο ποσοστό µερικής απασχόλησης 
καταγράφεται στη Βουλγαρία (2,3%), ενώ το υψηλότερο  στην  Ολλανδία µε 49,1%. 
 

 
Ευρωπαϊκά κονδύλια 2,25 δις ευρώ για έργα υποδοµής στην Ελλάδα   
Υπερψηφίστηκε χθες η έκθεση που εγκρίνει την πρόταση της Κοµισιόν για την τροποποίηση του Κανονισµού σχετικά µε τα µέσα επιµερισµού του 
κινδύνου για τέσσερα κράτη-µέλη που πλήττονται από την οικονοµική κρίση, µεταξύ των οποίων και η Ελλάδα, προκειµένου να χρηµατοδοτηθούν 
µεγάλα αναπτυξιακά έργα και έργα υποδοµών που συγχρηµατοδοτούνται στο πλαίσιο της Πολιτικής Συνοχής. Ειδικά για την Ελλάδα, 
υπολογίζεται ότι µε τη λεγόµενη διαδικασία της «µόχλευσης» που προωθείται, κονδύλια ύψους 1,5 δισ. ευρώ θα δηµιουργήσουν τουλάχιστον 2,25 
δισ. ευρώ για δανεισµό ή εγγυήσεις σε έργα υποδοµής. 

   
 

Στην ‘Θράκη 2012’ και  στην ‘46η Πανελλήνια Έκθεση Λαµία’ συµµετέχει το ΒΕΘ  
Σε δύο εκθέσεις του εσωτερικού θα συµµετάσχει το Μάιο το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ). Συγκεκριµένα το διάστηµα από τις 12 
έως τις 20 Μαΐου θα λάβει µέρος στην ‘46η Πανελλήνια Έκθεση Λαµία’ ενώ από τις 24 έως τις 27 του ίδιου µήνα θα βρεθεί στην 21η Πανελλήνια 
Εµπορική Έκθεση ‘Θράκη 2012’, που θα πραγµατοποιηθεί στο ∆ιεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κοµοτηνής. Στο πλαίσιο της συνεχιζόµενης εκθεσιακής 
πολιτικής που ακολουθεί το ΒΕΘ και στην προσπάθεια του να στηρίξει τα µέλη του στην ιδιαίτερα αρνητική περίοδο που διανύουµε, θα παράσχει 
τη δυνατότητα συµµετοχής στις παραπάνω εκθέσεις επιδοτώντας: κατά 100% την πρώτη συµµετοχή και κατά 50% τη δεύτερη και πλέον 
συµµετοχές. Η επιδότηση αφορά σε όλες τις περιπτώσεις σταντ 12 τµ. Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν µέχρι την Παρασκευή 4 
Μάιου, για την ‘Θράκη 2012’  στο γραφείο δηµοσίων σχέσεων του ΒΕΘ στο τηλέφωνο 231-0271708 και 2310-241668. Για την ‘46η Πανελλήνια 
Έκθεση Λαµία’ οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει να επικοινωνήσουν άµεσα στα ίδια τηλέφωνα.  


